桂林电子科技大学2015年研究生统一入学考试试题
科目代码：601    科目名称：高等代数
请注意：答案必须写在答题纸上（写在试题上无效）。
	一、（本题10分）计算
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二、（本题10分）设
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是互不相同的数，
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是线性无关的. 

三、（本题10分）设
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是非齐次线性方程组的一个解，
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是其导出组的一个基础解系，若
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.证明：该非齐次线性方程组的任一解
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都可以表示成
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，其中
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四、（本题20分）设3阶矩阵
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，求：

（1）
[image: image17.wmf]A

的Jordan标准形；

（2）
[image: image18.wmf]A

的不变因子、行列式因子及初等因子.

五、（本题20分）设
[image: image19.wmf]222
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，求一个正交线性替换化此二次型为标准形.
六、（本题20分）设
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是4维线性空间
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的一组基，且已知
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上的线性变换
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在这组基下的矩阵为
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（1）求
[image: image25.wmf]s

的核与值域，并分别求它们的维数和一组基；

（2）求
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，并求其维数和一组基.
七、（本题20分）已知
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的子空间
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和线性变换
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（1）求
[image: image30.wmf]W

的一组基；

（2）将
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看成
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上的线性变换，求
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的一组基，使得
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在该基下的矩阵为对角矩阵.
八、（本题20分）设
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的两组基分别为

（A）：
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（B）：
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（1）求基(A)到基(B)的过渡矩阵；

（2）求在基(A)与基(B)下具有相同坐标的矩阵.

九、（本题10分）设线性空间
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的两个线性变换
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与
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满足
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，证明：
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的值域
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都是
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的不变子空间.

十、（本题10分）证明：当
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为素数时，
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在有理数域上不可约.




第 2 页 共 2 页

_1478589954.unknown

_1479023962.unknown

_1479025568.unknown

_1479192303.unknown

_1479193342.unknown

_1479193405.unknown

_1479193520.unknown

_1479192312.unknown

_1479025982.unknown

_1479024005.unknown

_1479024027.unknown

_1479025064.unknown

_1479025259.unknown

_1479024037.unknown

_1479024016.unknown

_1479023982.unknown

_1479023993.unknown

_1479023972.unknown

_1479018526.unknown

_1479018544.unknown

_1479018553.unknown

_1479018530.unknown

_1478590510.unknown

_1479018514.unknown

_1479018406.unknown

_1478590187.unknown

_1478590188.unknown

_1478590045.unknown

_1478586605.unknown

_1478589664.unknown

_1478589921.unknown

_1478589932.unknown

_1478589693.unknown

_1478586607.unknown

_1478586608.unknown

_1478586606.unknown

_1447694446.unknown

_1447775538.unknown

_1478586488.unknown

_1447694776.unknown

_1447694813.unknown

_1447694750.unknown

_1334664519.unknown

_1447694400.unknown

_1272113812.unknown

